为百姓安全出行"保驾护航"

县交警大队打造"枫桥式"交管警务模式

"您好,请您规范停车。" "请您出示证件,配合我们调 查……"为加强道路停车管理, 规范停车秩序,保障市民安全 出行,切实营造畅通有序、文明 和谐、安全舒适的道路交通环 境。连日来,县交警大队在城 区范围内开展机动车违法停车 秩序专项整治行动。

而这仅是县交警大队打造 枫桥式交管警务模式,为百姓 安全出行"保驾护航"的一个生

记者了解到,今年以来,我 县交警大队不忘初心,坚持以 弘扬"忠诚使命、求是挺进、植 根人民"的浙西南革命精神,依 托"一格一警",建立"1+2+X" 的网格队伍,努力实践新时代 "枫桥经验",从便民利民小事 抓起,以党建为引领、以人民为 中心、以预防为基点、不断加强 全县道路交通安全管理水平, 进一步提升了人民群众的安全 感、满意度,让"枫桥经验"真正 在服务群众的大道上开花结 果、落地生根。

服务群众为己任,站好高 峰岗,做好交通安全"守护者"

为减少道路交通事故的发 生,确保辖区道路交通安全畅 通。6月2日起,县交警大队重 拳出击,增加警力投入,采取多 项举措,加大对城区交通的整 治力度,并专门成立重点攻坚 整治队伍,由城镇中队、北界中 队、湖山中队、石练中队、黄沙

腰中队警力组成,采取每周不 再下班。"放管服"真正做到 定时、不定点的巡逻勤务模式, 全力清除车辆乱停乱放违法行 为,恢复交通秩序。

"我们根据各辖区道路交 通事故的特点,将警力合理安 排在辖区各重点路段、路口,实 现定时、定岗、定责的勤务机 制,对交通违法行为进行严厉 查处,持续保持道路违法行为 的高压态势。"县交警大队相关 负责人表示。截至目前,我县 发生死亡事故比2018年同期下 降33.3%,实现了全县道路安全 形势稳中有降的目标。

交管改革再发力,创新举 <u>措赢民心</u>

"我的车子是在宁波办的 牌照,'车籍'就在宁波。之前, 因为需要本人去宁波转档案再 回当地办理,所以我一直拖着 没办,现在有了车辆转籍电子 化业务,直接在遂昌就可以办 理,真是太方便了。"日前,市民 黄先生来到县车管所,轻松办 理了"户籍转移"

据悉,为打造让群众满意 的执法服务窗口,自6月1日,我 县公安交管"放管服"10项新政 正式实施以来,县交警大队始 终秉承"让数据多跑路,让群众 少跑腿"的工作思路,根据业务 量,实行"延时服务",及时调整 工作岗位,确保业务办理正规 有序,以此减少群众等候时间, 坚持每天办完最后一笔车驾管 业务、送走最后一名办事群众

"让群众少跑路、让数据多跑 路",让"互联网"跑出加速度, 让老百姓真正获得幸福感。

交警忠于职守,全心为民

6月24日晚,县交警大队事 故中队接到报警电话,云峰街 道龙口村发生一起交通事故, 事故中一名老人当场死亡,驾 驶员逃逸。接警后,交警大队 民警迅速形成合力,挨家挨户 摸排走访,排查筛选附近监控 卡口车辆百余张,并进行对比 分析,经过48小时连夜侦查,最 终办案民警成功将逃逸的嫌疑 人抓获。"全心全意为民服务, 是我们的责任,也是我们的义 务!"县交警大队相关负责人 说,为此,事故家属专程来到交 警大队,送上警旗,对遂昌交警 在洮逸案件中侦破的艰辛表达

"新时代新征程,我们将坚 持发展新时代'枫桥经验'为己 任,'不忘初心、牢记使命',把 全心全意为人民服务落到实 处。"县公安局交警大队相关负 责人表示,接下来,他们将持续 推进现代警务创新实践,让人 民群众获得感、幸福感、安全感 更加充实,用实际行动树立公 安局人民警察为人民的良好形 象,为构建和谐警民关系打下 坚实的基础。

记者 王程程 通讯员 叶红杰



日前,浙江大学干明坚教授,丁平教授等一行6人组成的考察队来到我具九龙山国家级自然保 护区,对九龙山保护区范围内的森林植被进行科学考察。考察队通过实地踏查、望远镜观察、照片 拍摄等方式,对区域内的森林植被类型和分布状况进行了详细调查。

记者 傅长琪 通讯员 朱子安 摄

手工番薯条——冬日里的那味乡愁

每年一到黄叶落地、寒风乍 薯进行长达45天以上的自然糖 起之时,各地便迎来了番薯收成 的季节。而在我县说起番薯的 各类吃法,便不得不提番薯条。 一到冬季,香甜软糯的番薯条便 开始挑逗着人们的味蕾,成为寒 冷冬季里一丝期盼与温暖。

在我县,距离县城较远的黄 沙腰、柘岱口等地,是盛产番薯 条的乡镇。一到番薯上市的季 节,走进当地村庄,几乎可以看 见家家户户都在制作番薯条,阵 阵番薯香夹杂着泥土的芬芳弥

这两天,家住柘岱口乡五 星村北洋自然村的薯农刘功 水和妻子吴水银又开始忙着 制作番薯条。番薯的香甜味 儿随着初冬的寒风,在小山村

刘功水是已经有着16年的 番薯条制作经验的老师傅,他们 家的番薯条坚持用古法手工制 作,保留了番薯条的"土味",吃 起来软韧适中、甜而不腻,让人 回味无穷,年年销售火热。

刘功水告诉记者,将鲜薯制 作成番薯条,得先后经历去皮、 清洗、去黑点、再清洗、切条、蒸 熟、烘烤等10几道大小工艺制 作,耗时3天左右,每一道都不容 马虎,而在这之前,还得先将番

化,这样番薯甜度更高,口味更 佳。所以这看似简单的番薯条, 却饱含着辛勤的付出。

要让番薯条吃起来既有嚼 劲、又软糯甜口,需要把控细 节。对此,刘功水有自己的心 得:首先切番薯条时,大约要将 厚度控制在1.8厘米;接着是蒸 和烤,先将切好的番薯条放入蒸 炉蒸大约1小时,之后将蒸熟的 番薯拿出,整齐排列在烘干板 上,放入烘干机烘7小时后又放 入蒸炉蒸2小时,接着再拿出来 在烘干板上排列整齐,进行第二 次烘干,这次需用时18小时……

经过层层历练,呈棕褐色半 透明,如同琥珀般的番薯条终于 呈现眼前。对于许多人来说,那 一根根经过农户们精心制作,香 甜软糯的番薯条,已不仅仅是一 道可口美食,更在岁月交替中代 代流传,成为不少人心中的乡愁



当心!新骗术又来了

将报废机当二手机转卖,我县多家手机店已中招



□ 记者 周璐琳 通讯员 王一彬

本报讯 昨日,县城一家手机 店老板杨先生给本报记者打来热 线电话,称自己遇到了骗子,虽然 最后追回了损失,但还是希望通 过媒体曝光,提醒大家谨防上当

事情发生在两天前。当天, 杨先生的店里来了一名身材壮 硕、说话带着外地口音的客人。 "当时他拿着手机来我店里维修, 我粗粗检查后告知他需要维修的 部件与价格,他就说不修算了,直 "杨先生回 所有部件都是坏的。

"原本也就当作是自己运气不

好,收到一个报 废的手机,但后 来我在同行的微 信群中发现,还 有好几家同行也 遭遇了同样的情 况,而修手机的 人同样也是操着 外地口音的男 子。"杨先生告诉 记者,由此他们 猜测这几个人应 该是一个团伙,

带着怀疑,杨先生与其他几个 被骗的同行店主一起想办法,最终 将这几个人找到,并当场拿回了损 失。"我们还算幸运拿回了损失,但 不是每次都这么幸运,所以希望通 过曝光,提醒大家提高警惕,遇到 类似的事情留个心眼,不要让骗子 有可乘之机。"杨先生说。

之后,记者向县公安部门了解 到,近期并没有接到类似案件的报 警,但相关的诈骗案件还是时有发 生,且手段层出不穷,特别临近年 底,不法分子更是蠢蠢欲动,各类 骗子轮番"登场"。在此,警方提醒 忆道,因为这样的情况平时也会 广大市民,要提高警惕,若接到陌 发生,所以当时他也没在意,就先 生电话或短信,冒充国家机关工作 付了一部分钱给他,待手机修好 人员要求转账、汇款或索要银行账 之后再付一部分余款。但之后杨 号密码等,千万不要轻信,一定要 先生将手机拆开进行全面修理才 先到公安机关报警咨询,核实情 知道,这个手机就是一个报废机, 况,以免上当受骗,更不要贪图小 利益造成大损失。

提升城市能级 激活内城空间 开启城市发展新篇章